

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ

کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع

رہوہ ۲۱ دسمبر وقت ۹ بجے صبح

کل دن بحسب حضور کی طبیعت بفضلہ تعالیٰ اچھی رہی۔

اس وقت بھی طبیعت اچھی ہے۔ انحمد للہ

روزنامہ

ایڈیٹری

ریشن بین انور

The Daily ALFAZL

RABWAH

وقت

جلد ۲

۲۲ فروری ۱۳۸۸

۲۲ دسمبر ۱۹۶۷

۲۹۹ نمبر

اسباب جماعت خاص توجہ اولیٰ

التزام سے دعائیں کرتے رہیں کہ

مولے اکرم اپنے فضل سے حضور

کو صحت کاملہ و عاجلہ عطا فرمائے

حافظ بشیر الدین عیسیٰ صاحب اور علامہ محمد مصباح

آج شام رہوہ واپس تشریف لائے ہیں

رہوہ ۲۰ دسمبر بمطابق ۱۹ دسمبر ۱۹۶۷

حافظ بشیر الدین عیسیٰ صاحب اور علامہ محمد مصباح

حاضر تشریف لائے ہیں۔ یہ پانچ وقت تو خدا تعالیٰ

بظور نمونہ کے مقرر فرمائے ہیں۔ ورنہ خدا کی یادیں تو ہر وقت دل کو لگا رہنا چاہیے اور کبھی کبھی وقت بھی غافل

تہ ہونا چاہیے۔ اٹھتے بیٹھتے چلتے پھرتے ہر وقت اسی کی یادیں غرق ہونا بھی ایک ایسی صفت ہے کہ انسان اس

سے انسان کھلانے کا متقی ہو سکتا ہے اور خدا تعالیٰ پر کسی طرح کی امید اور بھروسہ کرنے کا متقی رکھ سکتا ہے۔

اصل میں قاعدہ ہے کہ اگر انسان نے کسی خاص منزل پر پہنچنا ہے تو اس کے واسطے چلنے کی ضرورت ہوتی ہے۔

— اخبار احمدیہ —

رہوہ ۲۱ دسمبر کل یہاں تازہ بخیر معلوم ہوا تھا

صاحب مجلس نے پڑھنا اور اجاب جنت کو عید مبارک

کی عظیم شان برکات سے مستفین ہونے کی تائید فرمائی

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

ذکر الہی کے ترک اور اس سے غفلت کا نام کفر ہے

خدا کی یاد میں ہر وقت دل کو لگا رہنا چاہیے اور کبھی کبھی وقت بھی غافل نہ ہونا چاہیے

قرآن شریف میں ہے اذکرونی اذکرکم و اشکروالی ولا تکفرون یعنی اے میرے بندو تم

مجھے یاد کیا کرو اور میری یاد میں صرف رہو اور میں بھی تم کو نہ بھولوں گا تمہارا خیال رکھوں گا اور میرا شکر کیا

کرو اور میرے انعامات کی قدر کیا کرو اور کفر نہ کیا کرو۔ اس آیت سے صاف معلوم ہوتا ہے کہ ذکر الہی کے ترک

اور اس سے غفلت کا نام کفر ہے۔ پس جو دم غافل سو دم کافر والی بات صاف ہے۔ یہ پانچ وقت تو خدا تعالیٰ

بظور نمونہ کے مقرر فرمائے ہیں۔ ورنہ خدا کی یادیں تو ہر وقت دل کو لگا رہنا چاہیے اور کبھی کبھی وقت بھی غافل

تہ ہونا چاہیے۔ اٹھتے بیٹھتے چلتے پھرتے ہر وقت اسی کی یادیں غرق ہونا بھی ایک ایسی صفت ہے کہ انسان اس

سے انسان کھلانے کا متقی ہو سکتا ہے اور خدا تعالیٰ پر کسی طرح کی امید اور بھروسہ کرنے کا متقی رکھ سکتا ہے۔

اصل میں قاعدہ ہے کہ اگر انسان نے کسی خاص منزل پر پہنچنا ہے تو اس کے واسطے چلنے کی ضرورت ہوتی ہے۔

جلد سالانہ قادیان پہلے دو روز کی مختصر وندا

مختصر تاظر صفات دعوت و تبلیغ قادیان کے مرسلا تازہ

محترم صاحبزادہ مرزا وسیم احمد صاحب تاظر دعوت و تبلیغ قادیان اپنے موصولہ

۱۹ دسمبر میں مطلع فرماتے ہیں کہ درجہ ۱۸ دسمبر کو جلد سالانہ کا پہلا اجلاس جمعہ پرگام

منصف ہوا۔ اس اجلاس میں سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بصرہ العزت

اور حضرت صاحبزادہ مرزا ناصر احمد صاحب تاظر دعوت و تبلیغ قادیان کے بیانات پڑھوائے

گئے۔ اجلاس میں مجموعی حاضرین بفضلہ تعالیٰ ۱۵۰۰ کے قریب رہی۔

اسی طرح محترم صاحبزادہ مرزا وسیم احمد صاحب کے تازہ موصولہ ۲۰ دسمبر کو جلد سالانہ

کی اطلاع منظر ہے کہ دوسرے روز (نورہ ۱۹ دسمبر) کا پہلا اجلاس جمعہ پرگام کے

مطابق شروع ہوا۔ اس میں بھی حاضرین اشد تعالیٰ کے فضل سے تسلی بخش رہی۔ جلسہ کی

کامیابی کے لئے دعا کی درخواست ہے۔

جتنی لمبی وہ منزل ہوگی اتنا ہی زیادہ تیزی و کشش اور محنت اور دیر تک اسے

چلنا ہوگا۔ سو خدا تعالیٰ تک پہنچنا بھی تو ایک منزل ہے اور اس کا باندھ

اور دوری بھی لمبی۔ پس جو شخص خدا تعالیٰ سے منہ چاہتا ہے اور اس کے دربار

میں پہنچنے کی خواہش رکھتا ہے۔ اس کے واسطے نماز ایک گاڑی ہے جس پر سوار ہو کر

وہ جلد پہنچ سکتا ہے جس نے نماز ترک کر دی وہ کیسے پہنچے گا؟ (المعجم ۱۱ مارچ ۱۹۶۷ء)

جلد سالانہ کے ایام میں درس قرآن کریم اور نماز تہجد

نظارت اصلاح و ارشاد کے ماتحت اسماں بھی ۲۶-۲۷-۲۸ دسمبر ۱۹۶۷ء کو مسجد مبارک

میں حسب سابق درس قرآن کریم اور بجاہت نماز تہجد کا انتظام ہوگا۔ اجاب حاجت مستفادہ

فرمادیں۔ گوشتہ سالوں میں بجز پنجاب شامل ہوتے ہیں وہ تو ضرور کمال ہوں گے۔ دوسرے

اجاب بھی اس روحانی مادہ سے حظ اٹھائیں۔ محرم حافظ محمد رمضان صاحب فاضل بیجاہت

نماز تہجد پانچ بجے صبح پڑھنا شروع کریں گے۔ اور نماز فجر کے بعد قرآن کریم کا دوں ہوا کرے گا۔ اجاب

مطلوبہ رہیں۔ (تاظر اصلاح و ارشاد رہوہ)

روزنامہ الفضل رومہ
صوبہ ۲۲ دسمبر ۱۹۶۳ء

کوئی احمدی نہیں جو جلسہ میں شامل نہ ہو

سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے ہر سچے احمدی کے لئے سالانہ جلسہ میں شمولیت کو لازمی قرار دیا ہے۔ آپ نے اس لزوم کے لئے جو دلائل دئے ہیں وہ ایک احمدی کے لئے اتنے وسیع ہیں کہ انہیں کو سمجھ لینا چاہئے تو کوئی شخص ایسا نہ رہے جو جلسہ میں شمولیت سے گریز کرے۔ اور فی الواقعہ ہر احمدی کا دل یہی چاہتا ہے کہ وہ ضرور شامل ہو سکے لیکن صورتوں میں جائز عذرات کے علاوہ انسان محض سستی اور تامل کی وجہ سے محروم رہ جاتا ہے۔ حالانکہ جلسہ کا ایک مقصد یہ ہے کہ ہمارا سستی اور تامل دور ہو۔ اور جس بات کے لئے ہم نے معین کی ہے وہ پوری ہو۔ بلکہ نماز روزہ حج۔ زکوٰۃ اور توجید و رسالت کا اقرار اسلام کی بنیاد ہیں لیکن ان اعمال کا فائدہ اسی وقت ہرکتا ہے جب ان کا وہ نتیجہ حاصل ہو جس کے لئے اللہ تعالیٰ نے ان کو فرض کیا ہے اور امام وقت کی بیعت اسی لئے لازمی ہے کہ وہ ان اعمال میں از سر نو زندگی کو روح بخونکتا ہے۔ غرض ہرے کہ یہ اسی وقت ہرکتا ہے جب زیادہ سے زیادہ بارگاہ میں آئیں۔ اور ایمان کو تازہ کرتے رہیں۔ یہی وجہ ہے کہ سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے اس پر اتنا زور دیا ہے۔ اور کم از کم جلسہ سالانہ میں شمولیت کو ہر احمدی کے لئے لازمی قرار دیا ہے۔ چنانچہ آپ "اسمانی نصیہ" میں فرماتے ہیں:-

انہم مخلصین داخلین سلسلہ بیعت
اس عاجز پر ظاہر ہو کہ بیعت کرنے سے غرض یہ ہے کہ وہ دنیا کی محبت چھوڑے ہو اور اپنے مولیٰ کو ایمان اور رسول مقبول سے اللہ علیہ وسلم کی محبت دل پر غالب آجائے اور ایسی حالت اختیار کرے پیرا ہو جائے جس سے سفاقت سحر و سحر و معلوم نہ ہو سکیں اس طرح کے حصول کے لئے صحبت میں رہنا اور ایک حصہ اپنی عمر کا اس راہ میں خرچ کرنا ضروری ہے تاکہ جلدائے تعالیٰ چاہے تو کسی مہربان یقینی کے مشاہدہ سے محرومی اور ضعف اور کسل دور ہو اور یقین کا دل پیدا

ہو کہ ذوق اور شوق اور ولولہ عشق پیدا ہو جائے۔ سو اس بات کے لئے ہمیشہ شکر رکھنا چاہیے اور دعا کرنا چاہیے کہ خدا تعالیٰ ہر ذوق بخشے اور جب تک یہ ذوقیت حاصل نہ ہو کہ کبھی ضرور ملنا چاہئے کہ یہ سلسلہ بیعت میں داخل ہو کہ پھر ملاقات کی پرواہ نہ رکھنا ایسی بیعت سراسر بے برکت اور صرف ایک رسم کے طور پر ہوگی اور چونکہ ہر ایک کے لئے باعینت متعین حضرت یا کوئی مقدرت یا کسی مرتبہ میں میسر نہیں آسکتا کہ وہ صحبت میں آکر رہے یا چند دنوں میں تکلیف اٹھا کر ملاقات کے لئے آوے کیونکہ اکثر دلوں میں ایسا اشتغال شوق نہیں کہ ملاقات کے لئے بڑی بڑی تکلیف اور بڑے بڑے حرجوں کو اپنے پرہیزگاروں کے لئے اہذا فریق مصلحت معلوم ہوتا ہے کہ سال میں تین روزہ ایسے مقرر کئے جائیں جن میں تمام مخلصین آکر خدا تعالیٰ چاہے بشرط صحت و فرحت و عدم موانع قویہ سازتجہ مقررہ پر حاضر ہو سکیں"

(اسمانی نصیہ)

اس اعتبار سے یہ امر بھی واضح ہوتا ہے کہ ایک احمدی کے لئے نماز روزہ مفروضہ ہے کہ وہ کیا غرض ہے جس کے لئے وہ اعمال حاصل کرنا چاہتا ہے۔ کہ جس مقصد کے حصول کے لئے وہ نمازیں پڑھتا ہے۔ زکوٰۃ دیتا ہے۔ روزے رکھتا ہے۔ حج کرتا ہے اور اقرار توجید و رسالت کرتا ہے۔ اس اعتبار میں وہ عظیم الشان مقصد جو نماز۔ زکوٰۃ روزہ حج اور اقرار توجید و رسالت سے حاصل ہوتا ہے انہیں غرضی سے بیان کر دیا گیا ہے یعنی "تا دنیا کی محبت چھوڑے اور اپنے مولیٰ کو ایمان اور رسول مقبول سے اللہ علیہ وسلم کی محبت دل پر غالب آجائے اور ایسی حالت اختیار کرے پیرا ہو جائے جس سے سفاقت سحر و سحر و معلوم نہ ہو"

ہمارا نماز روزہ ہمارے انفاق فی سبیل اللہ ہمارے روزوں اور ہمارے حج کا مظاہرہ

مقصود ہی ہے جو مسیح موعود علیہ السلام کے مندرجہ بالا الفاظ میں نہایت خوبصورتی کے ساتھ بیان کیا گیا ہے۔ اس سے دور سے جو کبھی مقصد ہمارے ان اعمال کا ہو گا وہ بت پرستی سے کس طرح متنازع نہیں ہو سکے گا مثلاً ایک سیاسی اہل علم یہ اعمال صالحہ جب بجالاتا ہے تو اس کی قریبی غرض یہ ہوتی ہے کہ لوگ اس کی ہدایت سے متاثر ہوں اور اس کو اسلام کا علمبردار خیال کریں اور اس کے گود بچ ہوں تاکہ وہ زیادہ سے زیادہ دوٹو حاصل کر سکے اور ان دونوں کے ذریعہ سیاسی اقتدار پر قابض ہو جائے ایک احمدی کے لئے ایسی ہدایت کوئی قیمت نہیں رکھتی۔ اس کی نمازیں روزے وغیرہ تفریح اوقات میں داخل ہیں بلکہ حقیقت یہ ہے کہ وہ نعوذ باللہ کھٹکا ہوا ہے۔ ہمارا نماز اسی وقت تک نماز ہے۔ ہمارا روزہ اسی وقت تک روزہ ہے۔ ہمارا انفاق اسی وقت تک انفاق ہے جب یہ سب اعمال صرف اور صرف رضا الہی کے لئے ہوں۔ محض اس لئے ہوں کہ ہمارے دلوں میں دنیا کی ہر آگ کو کھنڈ کر دیں اور خدا و رسول کی محبت کے شعلے بھڑک اٹھیں۔ اس لئے ہمارے اعمال ہمارے اور ایک سیاسی اہل علم کے اعمال ہمارے ہیں بعد اہل مشرقتین کی حدود تک فرق ہے۔

اس لئے ہر احمدی کو علم ہے کہ ہمارا جلسہ سالانہ سیاسی لوگوں کے ذہنی جلسوں کی طرح نہیں ہے کیونکہ ان کے جلسوں کی غرض تیرہ دکھانا ہے کہ ان کے ساتھ کتنے دوٹو ہیں جو ان کو اقتدار کے سنگھاسوں پر بٹھا سکتے ہیں لیکن ہمارے جلسہ کی غرض یہ ہے کہ ہم ٹھیک طرح حسرت رضا الہی اور محبت رسول کی آگ دلوں میں بھڑکانے کے لئے اعمال صالحہ بجالانا سیکھیں۔ ہم چاہتے ہیں کہ ہر احمدی اللہ تعالیٰ اور اس کے رسول کی محبت سے مرثا ہو کہ دنیا میں توجید باری تعالیٰ اور رسالت محمدی کے پیچھے کو ملنے کو ملنے کے لئے دیوانہ وار نکل پڑے۔ ہمیں اس سے کوئی غرض نہیں ہے کہ کس ملک کی عنان حکومت کس کے ہاتھ میں۔ ہم ایک گواہ اور ایک شہنشاہ دونوں کے دلوں کے تڑپنے کے لئے کھڑے ہوتے ہیں ہم ان کا ایک جھونپڑی میں بھی داخل ہوں تو اس میں خدا تعالیٰ کا نور پھیل جائے اور اگر ایک تفریحی میں قدم رکھیں تو وہ قرآن کو گیم کی آیات سے گونجنے لگے۔ ہمارے ہاتھوں کو توڑنے یا پھلانگنے کے لئے کھڑے نہیں ہوتے جن میں عنان حکومت ہے بلکہ اس دن دنیا کو بدل دینا چاہتے ہیں جہاں سے ان ہاتھوں کو جنبش کی قوت ملتی ہے

اس لئے ہر احمدی بھائی آپ کا مقصد آپ کے سامنے ہے۔ ہمارا جلسہ سالانہ اسی مقصد کے حصول کے لئے راہیں تلاش کرنے کے لئے ہر ماہ ہوتا ہے۔ ہذا جو احمدی بھائی بلا عذر رتھی اس میں شمولیت اپنی کرتا وہ اپنے مقصد کو ضرب پینچا تا ہے کیا آپ یہ برداشت کر سکتے ہیں کہ کوئی چیز آپ کے اس مقصد کو نقصان پہنچائے۔ ہرگز نہیں پھر کیا یہ حیرت ناک بات نہیں ہوگی کہ آپ خود اپنے مقصد کے منافی کوئی فعل کریں۔ پھر غور کر لیجئے اگر ایک احمدی بھی بغیر عذر شرعی جلسہ سالانہ میں شمولیت نہیں کرتا تو اس کے منہ زبانی پر بھی اور آسمان پر بھی یہی کچھ جاباب ہے کہ وہ خود ہی اپنے مقصد کا کام نہیں رہتا نمازی کرتا ہے۔ روزے خود ہی اچھا رکھتا ہے۔ ہر احمدی کو خود رکھنے کے آرزو بھی ہمیشہ کی طرح مخالفین متن موجود ہیں جو ہمارے راستہ میں روک ڈالنے کا سر طریقہ استعمال کرنے میں کوئی دقیقہ فرو گزرتا نہیں کرتے۔ ہزاروں حرجوں میں سے مخالفین متن مخالفیت حربہ بھی ہمیشہ چلا آیا ہے کہ حق پرستوں کی تعداد کو تقویر کر کے دکھائیں اور الٹا کرنے کے لئے ہر قسم کی اقترا تراشیں تاکہ لوگ بد دل ہوں اور وہ سمجھیں کہ جماعت میں کوئی کشش نہیں۔ اسی قسم کا حربہ تھا جو بعض یہودیوں نے سیدنا حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کی جماعت کے خلاف استعمال کیا کہ صبح ایمان لاؤ اور شام کفر کرو۔ آج بھی جو وہودی اخبارات شہاب نے اپنی حربہ استعمال کرنے کی کوشش کی ہے اور عطا کی تعداد میں کمی ہونے کی افترا تراشی ہے ہر احمدی یہ جانتا ہے کہ یہ سو وہودی اخبار کا چرچا ہے۔ اس لئے یہ دراصل ہر احمدی کے ایمان کا چیلنج ہے جس کا جواب ہر احمدی کے ذمہ ہے۔ وہ جواب کیا ہے۔ وہ جواب یہ ہے کہ

"کوئی احمدی نہ ہو جو جلسہ میں شامل نہ ہو"

کوئی ایسا راستہ یا روگ نہیں ہوتی چاہیے جو لوہ کا طرف آتی ہو اور ہر احمدی دواں دواں نہ ہو۔ کوئی احمدی دامن نہ ہو جو خیار روہ سے تیرت پڑے اپنے گھرنے کے لئے جس طرح ہر احمدی کو جس طرح کو خود کو شاعرانہ سے روز ہار کو ہمارا اور وقت بھر پور ہوتے ہیں۔

اگلے وہ ہر بیخاں ہیکل سے ہیں ہنگامہ کہ لوح چرخ پر جو نقش جام جم کھڑے

مٹو دیوں کی بجائے احمدی سے بنا راضی

جب سے مرودوی صاحب اور آپ کی جماعت کی مشافقت کا بھانڈا سیاسی ہو گیا (باقی ص ۱۶ پر)

مسلمانوں کے دلوں میں یقین پیدا کیا۔ اور عیسائیوں کے دلوں میں عیسائیت کی شکست کا احساس پیدا ہو گیا۔ اور خدا کے فضل سے یہ اسلامی لٹریچر جو جماعت احمدیہ کے ذریعہ مشرقی افریقہ میں زبانوں میں تیار کیا گیا۔ ملک کے ادنیٰ موہم میں جہاں ریل اور گاڑی تاک سبھی نہیں جاتی تھی۔ احمدی مجاہدوں نے افریقہ میں چھوٹی ٹریلوں کو اس لٹریچر سے متوجہ کر دیا۔ اور بے شمار ایسی اوجھیں جو صداقت کے لئے بے ترہد تھیں۔ ان لٹریچر کو پڑھ کر اسلامی ہدایتوں کو قبول کیا۔ اور اسلام کی تعلیم پر عمل کرنے میں اپنی ہدایت اور امدادی راستہ سمجھی۔

سویلی زبان میں ترجمہ قرآن کریم

علاوہ ازیں مشرقی افریقہ میں تبلیغ اسلام کے سلسلے میں خدا تعالیٰ کے فضل سے بنیادی حیثیت کے جو کام ہوئے ان میں قرآن کریم کا سویلی زبان کا ترجمہ اور اس کے ساتھ تفسیری نوٹس کی اشاعت ہے۔ اس سے قبل یادری علاقہ D نے ترجمہ میں بیٹھ کر زبان کے مسلمان علماء کی اعداد میں تقابلی سابقہ سے ایسی ایسی باتیں جو آخرت سے اٹھیں اور دنیا میں نفع بخش ہوں گے والی باتیں کا ایک ذخیرہ قرآن کریم کی تفسیر کے عنوان سے شائع کیا اور کسی مسلمان عالم اور کسی مسلمان شیخ اور کسی مسلمان لیڈر کو جرات نہ ہوئی کہ وہ ایسی نام نہاد تفسیر کا جواب لکھتا اور قرآن کریم اور حضرت باقی اسلام پر جو بے شمار اعتراضات اور نکتہ چینیوں کا ایک طوفان لگ رکھا تھا ان کا جواب دیتا۔ حضرت امام جماعت احمدیہ کی سکیم اور ہدایت کی تعمیل میں قرآن کریم کے تراجم کا کام شروع ہوا اس سے متاثر ہو کر اور عیسائیوں کے دلداروں سے بے تاب ہو کر قرآن کریم کا سویلی میں ترجمہ شائع کیا گیا پھر اس کے نوٹس تیار کئے گئے۔ مشرقی افریقہ میں یادیوں اور باغیوں پر یادری علاقہ سے اپنی نام نہاد تفسیر میں اعتراضات کئے گئے اور اسلام کو اذیت دینا اور ناقابل قبول مذہب اور مذہبوں کا مذہب ثابت کرنے کی کوشش کی گئی ان کا مفصل اور منہ کوڑ جواب علمی دلائل سے صریح کر کے اس سویلی ترجمہ میں شائع کیا گیا۔ یہ مصحفیات بہ مشکل متن ترجمہ اور تفسیری نوٹس کے ساتھ قرآن کریم کا سویلی ترجمہ دس ہزار کی تعداد میں دو لاکھ شلنگ خرچ کر کے شائع کیا گیا۔ یادیوں کے دل اس کی اشاعت کو دیکھ کر بیٹھنے لگے اور انہوں نے اس بات کو محسوس کیا کہ قرآن کریم کے ترجمہ کی

کا شاعت سے عیسائیوں کا سارا تار و پود اب بچ گیا ہے اور زیادہ دنوں تک افریقہ کو دام خراب میں مقید نہیں رکھ سکتے۔

ترجمہ قرآن کریم کے خوبن نتائج

سویلی ترجمہ قرآن کریم ملک کی مختلف ہستیوں نے ہاتھوں ہاتھ لیا۔ بڑے بڑے افریقہ لیڈروں نے بڑی دلچسپی اور شوق سے پڑھا۔ اور بعض نے تین تین مرتبہ پڑھا۔ مثلاً مسٹر جوگیا نا جو آج کل کینیا کے پرائم مشر ہیں تفسیر ملک کے دلوں میں احمدیوں کی طاقت سے انہیں بطور حقیقت قرآن کا ترجمہ سرا علی سمجھایا گیا۔ دلوں سے چند دن قبل اراکال کے مقام پر انہوں نے مسلمانوں کے وفد سے یہ کہا کہ میں نے تین بار قرآن کریم کے اس ترجمہ کو پڑھا ہے۔ اور جو سچی بات پر حق کی خواہش ہے۔ خدا تعالیٰ کا عیاضان ہے اور ان کا فضل ہے کہ مسٹر جوگیا نا کو خاک رنے ذاتی طور پر بھی تبلیغ کی اور اس کی کتب جن میں حضرت امام جماعت احمدیہ کی تفسیر کردہ میرت دسواچ آنحضرت سے اللہ علیہ وسلم کی بھی تعریفیں کی گئی ہیں نے محسوس کیا کہ محنت یا سے انسان کی طرح انہوں نے اس کتاب کو قبول کیا۔ ان تقریبات سے جو رہنے کے بعد مسٹر جوگیا نا نے مختلف اوقات میں لی میں عبادت معلوم ہوتا ہے کہ وہ خدا تعالیٰ کے فضل سے اسلام سے خاص متاثر ہیں۔

قرآن کریم کے سویلی ترجمہ پر مسٹر جوگیا نا نے ذی فہم افریقہ نے بڑی مخطوطات و اخبارات اپنی پسندیدگی اور قدر دانی کا اظہار کیا۔ اور یہاں تک تھیں افریقہ نے لکھا کہ ہم تو بالکل اندھیرے میں تھے۔ ہمیں علم ہی نہ تھا کہ قرآن کریم کی کیا تھی۔ ہمیں تو اب قرآن کریم کے سویلی ترجمہ کا پڑھ کر قرآن کریم کی خوبیوں اور باریک تھلیم کا علم ہوا ہے وغیرہ وغیرہ

دیگر مقامی زبانوں میں ترجمہ قرآن کریم کے سویلی ترجمہ قرآن کریم کے علاوہ جماعت احمدیہ نے تبلیغ اسلام کے لئے جو متن کام مشرقی افریقہ میں جاری کر رکھا ہے اس کے باقی کو زبانوں میں جو کینیا کے مشہور مدعوں نے کئی زبانوں میں اور اسی طرح کیمیا زبان میں جو ایک مذہب سے قبیلہ کی زبان ہے، اور اسی طرح لودہ صومالیہ زبان میں قرآن کریم کے تراجم تیار کیے ہیں۔ مثلاً زبان میں بھی قرآن کریم کے ایک حصہ کا ترجمہ ہو چکا ہے اور فقیر کا ہوا ہے۔ یہ آنا بڑا کام کیلینبر کسی تنہم کے حکم ہو چکا تھا۔ اور کسی اس کام کو دیکھ کر کوئی شرف دیا بتا رہا ان کی کہہ سکتا ہے کہ تبلیغ اسلام کا کوئی کام ہو ہی نہیں سکتا اور احمدیوں نے یونہی ہوا ہاتھ لکھی ہے۔ باقی

لیڈر (بقیہ)

ہوئے جو سیدنا حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کے ذریعہ آیا اور وہ اس میں ہیں کسی قسم کی کمی بیشی کرنے والے کو نبی تو کیا مسلمان بھی نہیں مانتی۔

پھر ایشیا لکھتا ہے۔
 ”ہمارے نزدیک بہتر ہو گا کہ یہ دونوں جماعتیں پیسے آپس میں قبیلہ کر لیں کہ مرزا صاحب کی جماعت کون ہے اور کون نہیں“

یہ اس جماعت کے ترجمان کی طرف سے ہے جس کے لئے قرآن کریم میں آ رہا۔
 ”قلو بھہر شقی“

جس کے امیر نے اعلان کیا ہوا ہے کہ میری ثقہ کا انداز ذاتی ہے جماعتی نہیں یعنی ہاتھی کے دانت کھانے کے آدے اور دھانے کے اور جس جماعت کا بھارتی حصہ اپنی راگنی اٹک گا تا ہوا اور جس جماعت سے اہل علم حضرات دھڑا دھڑا نکل رہے ہیں اور اب سیاحی ہو رہا ہے میں بھانڈے چھوٹنے کے بعد..... اس جماعت کے ترجمان کو ہمارا مشورہ یہی ہے کہ

تو اپنے پیر ہن کے چاک تو پہلے دھو لے

اعتناء

لجنہ اماء اللہ کی کتب راہ ایمان اردو انگریزی۔ دینی معلومات مصباح۔ رپورٹ سالانہ فروخت کرنے پر منظور کیشن دیا جائے گا جو خریدیں یا لوگیاں فروخت کرن چاہیں وہ ۲۵ دسمبر کو صبح دس بجے دفتر لجنہ اماء اللہ سے حاصل کریں۔

جنرل سیکرٹری

لجنہ اماء اللہ صومالیہ ریلوہ

پیارے ام کی پیاری باتیں

وہ کونسا احمدی ہے جو اپنے پیارے ام کی پیاری باتیں سننے اور پڑھنے کے لئے بے تاب نہیں رہتا۔ آپ کی اس پیاس کو ”افضل“ بہت حد تک دور کر سکتا ہے کیونکہ اس میں آپ کے پیارے امام کی پیاری باتیں شائع ہوتی رہتی ہیں آج ہی ”افضل“ خریدنے کا بندوبست کیجئے۔

مینیجر افضل۔ ریلوہ

میں پھوسا ہے ان کی یہ عادت ہو گئی کہ کھانے کے بعد وہ ہم گھر کا راستہ نہ لے اور تو کچھ سیرتیں نہیں جانتے کہ کون سے لگے ہیں کہ جو کچھ ان کے ساتھ ہوتا ہے سب افضل نے کر لیا۔ آپ محمد وحی صاحب۔ ان کے کسی دوست کا بیان پڑھیں یا اخبار دیکھیں اس میں قادیانیوں اور افضل کا ذکر ضرور ہو گا خواہ عملی حیثیت سے۔ یہاں نہیں بلکہ محمد وحی صاحب کے ”فتویٰ جواز کرب“ کے مطابق جماعت احمدیہ کے خلاف جوٹ بولنا بھی ضرورت وقت خیال کر لیا گیا ہے۔ چنانچہ ”ایشیا“ اپنی ایک سالانہ اشاعت میں لفظ اسے۔

”قادیانی جماعت جو مرزا صاحب کو اسی طرح کا نبی مانتی ہے جیسے رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم سے پہلے آچکے ہیں اور اس کا عقیدہ ہے کہ جو شخص حضرت رسول صلی اللہ علیہ وسلم کو صدقاً و اخلاص سے ماننے کے باوجود مرزا صاحب کی نبوت پر ایمان نہیں لاتا وہ دائرہ اسلام سے خارج ہے۔ حضور صلی اللہ علیہ وسلم پر ایمان لانا اس کے کسی مصرت کا نہیں۔ وہ لوگوں کو پکارتی ہے کہ اگر خدا وہی کی تخت لگاؤ کا نظارہ کریں“

(ایشیا ۱۵)

اس کا جواب اللہ تعالیٰ کے الفاظ ہیں ہماری طرف سے صرف اتنا ہے کہ
 لعنت اللہ علی الکاذبین
 جماعت احمدیہ ہرگز سیدنا حضرت محمد صلی اللہ علیہ وسلم کو اس طرح کا نبی نہیں مانتی جیسے رسول اللہ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم سے پہلے آچکے ہیں۔ وہ آپ کو صرف امتیازی مانتی ہے جو صرف اس دین کی تجدید و احیاء کے لئے مجبوز

پیشوں کا پیمانہ

حضرت صاحبزادہ مرزا بشیر احمد صاحب رضی اللہ تعالیٰ عنہ کی شہید اور کارکنوں پر مشتمل ہوگی۔ انشاء اللہ العزیز جو یہ تمام سے شکر کی جائے۔
اجاب حضرت ماہ صاحبہ کی سرست سے متعلق واقعات خاکسار کو بھرا کر ممنون فرمائیں۔
اتاق منزل احمدی، فضل الرحمن ادارہ المصنفین - ربوہ

نقشہ فرودگاہ مہمانان کرام جلسہ لانہ ۱۹۶۳ء

جلسہ لانہ ۱۹۶۳ء کے موخر پر جماعت اے ایم ایف کی رائٹس کے لئے فرودگاہ کا نقشہ درج ذیل ہے۔ اسباب جماعت کی خدمت میں گزارش ہے کہ وہ اس نقشہ کے مطابق اپنی اپنی جاعتوں میں قیام فرمائیں۔ نیز عہدہ داران جماعت کی خدمت میں التماس ہے کہ وہ اپنی کو ان کی قیام گاہ کے متعلق اچھی طرح سے باخبر کریں۔ (داخلہ مکانات و مولات)

ناہر قیام گاہ	نام جماعت
۱- جامعہ احمدیہ (نئی عمارت)	جنگ ضلع و شہر۔ راولپنڈی ضلع و شہر ڈیرہ قازی خاں ضلع و شہر
۲- جامعہ احمدیہ (پراچی عمارت)	لال پور ضلع و شہر۔ شیخوپورہ ضلع و شہر
۳- تعلیم الاسلام کالج	لاہور ضلع و شہر۔ کھیل پور ضلع و شہر۔ بہاول پور ڈویژن۔ آزاد کشمیر۔
۴- تعلیم الاسلام کالج ہل	سرگودھا ضلع و شہر۔ گوجرانولہ شہر و ضلع
۵- فضل عمر ہوسٹل	ننگر ضلع و شہر۔ ملتان ضلع و شہر۔ جہلم ضلع و شہر۔ خیبر پور ڈویژن۔ حیدرآباد ڈویژن۔
۶- تعلیم الاسلام ہائی سکول	گجرات شہر و ضلع
۷- تعلیم الاسلام ہائی سکول ڈل	سیالکوٹ شہر و ضلع
۸- بورڈنگ ہاؤس تعلیم الاسلام ہائی سکول	کراچی۔ مشرقی پاکستان
۹- داد الضیافت	قادیان و لغارت
۱۰- دقا قاتر تحریک عبید	منظر گڑھ ضلع و شہر۔ میانوالی ضلع و شہر
۱۱- برائمری سکول دارالرحمت و ملی	پشاور ڈویژن۔ کوئٹہ۔ قلات ڈویژن۔ ڈیرہ اسماعیل خان ڈویژن
۱۲- نصرت گولڈن سکول نزد مسجد محمود	

جلسہ لانہ کے موخر پر - الشركة الاسلامیہ لمیلڈ ربوہ

ملفوظات

جلد ہفتم
جلد ہشتم
سیدنا حضرت اقدس مسیح موعود علیہ السلام کے کلمات طیبات
جو جماعت احمدیہ کی ترویج اور روحانی ترقی کے لئے مفید اور تربیتی اولاد کا بہترین ذریعہ ہیں۔
یہ نثرانہ علم و عرفان کا عمدہ نمونہ ہے۔ اس کی فی جلد عداہ معمولاً ایک طلب فرمائیں

فصل الخطا

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الاول رضی اللہ تعالیٰ عنہ کی احسن کی مہر کہ بالآخر تصنیف جو اردو میں امت کے مسوڈ ڈائل پر مشتمل ہے اور انہیں ان سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام سے خواجہ حسین عاملی نے لکھی ہے جس کا نام ہے جلسہ لانہ کے موخر پر طلب فرمائیں۔
سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ کلاً و سلمہ لانہ کی چھ تقریروں کا مجموعہ جو قرآن مجید کے فضائل سے متعلق برصارت و برکت مضامین پر مشتمل ہے۔ جلسہ لانہ کے موخر پر طلب فرمائیں۔ جلد ہفتم عداہ معمولاً ایک ۸ روپے صرف

الشركة الاسلامیہ لمیلڈ ربوہ

موشمخبری

جلسہ لانہ کے موخر پر COCA COLA اور سیکل اپ ۷۶ ۷۷ لا ڈاڈا ڈاڈا سیتی سلاٹلے درہ کہ چھاپیے ساجی اور سیکل سٹیٹل بل فرم نے لکھے۔
مخام محمد پان فرانس غلامی ریہ کہ فرانس

روزنامہ الفضل ربوہ

میں تہا دیکر اپنی تجارت کو فروغ دیں۔ (پیشہ)

درویشان قادیان نمبر ۱

آپ کیا پاشیں گے

تقریباً ہر سال کے درویشان کے تفسیحات و کلام کے شعبہ ہذا میں جو بی بی بیات و خطوط و سیرتیں مسالحتی کا تذکرہ جبر استقامت اور تائید الہی کے ایمان اور وفات فرمائوں کے تحت کارائش تصاویر و نقشہ ہاؤس قادیان دارالمان سے اپنی بیعت و عقیدت کا ایک عملی اس رسالہ کو خرید کر پیش کریں۔ قیمت ۲ روپے عداہ معمولاً ایک۔ (دیکھیں التفات ربوہ)

غیر ضروری گذارش

بعض اصحاب افضل میں نئی آرڈر بھرتے وقت میں آرڈر کو کچھ تحریر نہیں فرماتے ایسے اسباب کی خدمت میں گزارش ہے کہ وہ آئندہ میں آرڈر فارم کے کون پر قلم کا ضرور اندراج کر دیا کریں۔
درویش الفضل ربوہ

مرقاۃ الیقین فی نہایت نور الدین

جو توکل علی اللہ اور اخلاق قاضی کے ایمان افزہ اور روح پرور واقعات پر مشتمل ہے۔ ہدیہ صرف چار روپے عداہ معمولاً ایک۔ جلسہ لانہ کے موخر پر حاصل کریں۔
مائلہ کا پتہ - الشركة الاسلامیہ لمیلڈ ربوہ

کایا پلٹ کولس

باقاعدہ استعمال کرنے سے بڑھے جوان بنانے میں لطف شباب مبارک انتہائی ۳۰ روپے ۳۰ روپے ۱۵ روپے حکیم محمود الطائف احمد اکل الخیر الخیر دوا دوا خاندان فضل بیت الخیر میانی ریسرور

کے لئے ہماری خدمات حاصل کریں
سکیم میڈیکل ہال
گول این پور بازار - لاہور

حسب سبب، طاقت اور صحت کی ثانی دار جو رمد کے دماغ کی تقویت کثرت ریاح کی بے مثل واقفیت اور اخوانہ خدمت خلق ہے۔

ہواشاف

حجرت نسیخت "کیوریٹو سسٹم"

I عام استعمال کی ادویات

- (۱) کیوریٹو سسٹم، تزلزلہ، زکام، کھانسی، بخار، بخور، انفیکشنز اور سردی سے پرہیز کرنے والی نگہداشت کے لئے۔
- (۲) ڈائٹی جینٹین، سپیٹ، دیو، پینسی، بھول، کی کی، آئینا، پاجانہ کی بار بار صحت دیکھنے کے لئے۔
- (۳) باڈلز کیوریٹو، لورسیر، خونی اور ہادی ہرٹم کے لئے اکیڑ ہے۔
- (۴) ڈائٹی سنڈرین، نئی اور پرانی ہرٹم کی پیش اور سردی کے ساتھ پاجانہ آنے کی تکالیف کے لئے۔

II دانتوں کی ادویات

- (۱) اینٹی بائیوٹک ریڈ، پائیوٹریا، گوشت خوردہ، مسوٹھ پھولنے، ان سے خون یا پیپ وغیرہ نکلنے مسوٹھوں کے دانتوں پر سے ہٹنے جانے اور دانت ہلنے کا مکمل اور مستقل علاج۔
 - (۲) اینٹی کیوریٹو، دانت سیاہ، کھولنے، پھیر پھیرے اور نکلے سڑے ہلے اور مجرب ہے۔
 - (۳) ٹوٹھ کیوریٹو، دانت درد کا فوری اور مستقل علاج۔
- نوٹ:- دانتوں کی امراض اور ان کے علاج کے متعلق ہفت اپنے علاج کیوریٹو سسٹم سے براہ راست ہم سے مفت حاصل کریں۔ ۲۵ دسمبر ۱۹۶۳ء سے ۳۱ دسمبر تک پانچویں یا زائد قیمت کی دانتوں کی دوا پر ۲۵ فیصد رعایت دی جائے گی صرف روپے میں، دیگر شہروں کے کیوریٹو سسٹم سے نرخ برائے دار رہیں گے، دانتوں کے معائنہ و مشورہ کا مفت انتظام ہے۔

III مقویات (TONICS)

- (۱) بوین ٹانک، دماغی تھکان، حافظہ کی کمزوری اور نکلنے پڑھنے والوں کی کام سے توجہ دینی کو دور کرنے سے۔
- (۲) جنرل ٹانک، دماغی اور اعصابی کمزوری، کاروباری باکھریا، کمزوری اور کثرت پیشاب وغیرہ کے لئے۔
- (۳) سپیٹنٹل ٹانک، بیماری یا جسمانی رطوبتوں کے خاتمے ہونے سے پرہیز کرنے والی نگہداشت کیوریٹو سسٹم سے۔
- (۴) سپیٹنٹل کووس، ہرٹم کی مردگی کمزوری کا مکمل اور مستقل علاج۔

IV عورتوں کی ادویات

- (۱) لیکوڈین، لیکوریا (سیلان الوم) کے لئے۔
- (۲) مینسٹریل لمبو اڈ، خاص ایام کی تکالیف کے لئے، تخصیلات کے لئے لٹریچر مفت طور پر لیا۔
- (۳) فیسیلیٹ لمبو اڈ، ہانچوں، رحم کی کمزوری اور اسقاط وغیرہ کی تکالیف کو دور کرنے سے۔

V افراد کثرت پیشاب کی ادویات

- (۱) فیسی کلیئرٹ، چہرے کے مکمل اور چھپسیاں دور کرنے سے، یہ کھانے کی دوا ایک ہفتہ میں ہیرت انگیز اثر کرتی ہے۔
- (۲) فیسی کلیئرٹ، چہرے کی پھیٹیوں اور بھورے دانتوں کے لئے، یہ بھی کھانے کی دوا ہے جو دونوں میں اثر کرتی ہے۔

VI بچوں کی ادویات

- (۱) بی بی ٹانک، بچوں کی جسمانی یا دماغی کمزوری، پینسی، ماسکے پن اور مٹی کھانے کی عادت کا علاج۔
- (۲) بی بی بوڈر، مذکورہ تکالیف کے علاوہ اگر بچے کو کھانسی، زکام، بخار وغیرہ بھی ہو تو بی بی ٹانک کے ساتھ دیا جاتی ہے۔
- (۳) ہو کو ف بوڈر، کالی کھانسی کو گھنٹوں میں کم اور دونوں میں ختم کر دیتا ہے۔

VII حیوانات کی ادویہ

- (۱) اکیڑ پھارہ (۲) اکیڑ منہ کھر (۳) اکیڑ کنار (۴) اکیڑ گل گھوٹو (۵) خناتی رول (۶) اسی (۷) تریاق زہر باد

جوڑوں اور اعصاب کی درد کیلئے

"چھام کیپیٹول"

ہنریت قیمتیں دو ہے لیکن علاج بڑا مختصر ہے، اگر پہلے کیپیٹول سے دو دن کے اندر آرام نہ ہو تو ترقیبہ تین کیپیٹول وصول کر کے پوری قیمت واپس کر دینے کی رعایت دی جاتی ہے۔
نرخ خاصہ اور دیگر تفصیلات مفت حاصل کریں

کیوریٹو میڈیسن کیپیٹول کرشن مگلا ہور (جس پر گولڈن رول کے نشان پر تشریح لائیں) ڈاکٹر ابرہہ ہرمیو اینٹ کیپیٹول متصل ڈاک خانہ "ایکسپسٹ" گول بازار، ریلوے

محترم مولانا جمال الدین صاحب صاحب ناطہ اصلاح و ارشاد

تخریر فرماتے ہیں:-

"میں نے بھی مفید مضمون استعمال کیا ہے اور اسے دانتوں اور مسوٹھوں کی صفائی کیلئے مفید پایا ہے"

مسوٹھ دوا خانہ گول بازار رپورٹ

ہرٹم کا اسلامی اور احمدیہ لٹریچر

اپنے قومی سرمایہ سے جاری شدہ

الشركة الاسلامیہ لمطب گول بازار رپورٹ

سے

حاصل کریں (مینیجنگ ڈائریکٹر)

نفیس کیپروں کا مرکز

جسے ہمیشہ

عمدہ ویریا اور ہرٹم لٹریچر سوتی اور سونی پارچہ جات

فراہم کرنے کا فخر حاصل کر رہا ہے

ہماری خصوصیات

خواتین کے لئے جدید ڈیزائنوں میں خوبصورت پرنٹ تمام ملکوں کے منتخب اور دل آویز بورد کیسٹ بنا رہی سوٹ اور بن رہی ساڑھیاں اور نئی شالیں پلین اور کامدار تقریبات کیلئے مخصوص نادر پارچہ جات فراہم کئے جاتے ہیں۔

میسرز ملتان کلاتھ ہاؤس (سٹیٹ)

چوک بازار ملتان شہر

مالکان چوہدری عبدالرحمن عبدالرحیم احمد

